

实干,是东莞的核心精神之一。2019年春节刚过,东莞连续召开全面加强执行力建设大会和推进粤港澳大湾区建设首批重点项目集中动工大会,现场发布《推进“湾区都市、品质东莞”建设行动方案》,并集中动工建设推进粤港澳大湾区建设首批27个重点项目。

东莞市委书记、市人大常委会主任梁维东在会上释放出强烈的信号:“狠抓执行力!”东莞吹响全面加强执行力建设号角。

东莞各级部门及镇街,都提振了精神状态,围绕建设“湾区都市、品质东莞”抓紧开展各自重点工作,以不同特色的成果、同样高昂的工作激情,以新担当新作为奋力开创新时代东莞工作新局面。

东城:“马上就办”,执行力建设实现新突破

“立足一个‘早’字,落实一个‘快’字。”东城街道党委书记刘林宏公开指出,要弘扬“立即行动、马上就办”的工作理念,每项工作都要立一个“早”字、落实一个“快”字。要建立健全鼓励改革创新、宽容失败的容错纠错机制,解除干部的“思想包袱”。要通过严格的考评,倒逼干部自身从思想、纪律作风、等方面加强自律,进一步强化干部队伍管理。

在东莞市东城街道2月22日召开的党委第十一届代表大会第四次会议上,东城街道志在“先行”,将在2019年全面打造“湾区都市引领区,品质东莞先行区”。

据了解,过去的2018年,东城街道突破500亿元大关,达到525亿元,同比增长8.1%,在全市镇街领导班子年度量化考核中,街道荣获“一等奖镇街”,并获得科普示范、民主法治、宜居社区、创新人才工作机制等17项“单打冠军”,实现了发展活力和质量效益的双提升。

2019年,东城街道将力争生产总值保持7.5%左右的增长速度,实现“七大新突破”。其中一大“新突破”,便是在执行力建设上实现新突破。

群策群力 镇街提升执行力

文/羊城晚报记者 王红虹
图/羊城晚报记者 王俊伟



东城市委市政府主要领导听工程施工方介绍项目情况

清溪:“闻鸡起舞”,推进重点项目建设

在清溪镇第十三届代表大会第四次会议上,清溪明确了将全面加强执行力建设,以闻鸡起舞、日夜兼程的精神状态,不折不扣执行好党中央、省委、市委各项决策部署,着力谋求“十个新突破”,为“湾区都市、品质东莞”建设,东莞争当全省实现“四个走在全国前列”排头兵贡献清溪力量。

以目前赣深高铁清溪段的建设为例,据了解,该项目正在加快稳步推进。

茶山:“日夜兼程”,全力建设宜居小镇

“湾区宜居小镇、品质活力茶山”是茶山镇的发展愿景。在2018年度工作总结暨全面加强执行力建设动员大会上,茶山镇委书记黎寿康表示,全镇上下要切实肩负起全面加强执行力建设的责任和使命,真抓实干,强化执行,以新担当新作为开创茶山高质量发展新局面。一是树立重实干重实绩的用人导向,健全完善激励机制,给予更多人文关怀等,在正向激励中提升执行力;二是认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,开展分层次、分类别、精准化的岗位和

专业培训,继续做好机关优秀干部挂任村(社区)第一书记、镇村干部双向交流挂职等工作,在学习培训中提升执行力;三是建立完善容错纠错机制,公平公正公开处理干部失实问题,大力构建亲清新型政商关系,在容错纠错中提升执行力;四是创新督查方式,将不担当不作为列为执纪问责的重点,完善干部“能下”机制,在督查问责中提升执行力;五是坚决破除形式主义和官僚主义,树立务实高效、开拓创新的工作作风,在改进作风中提升执行力。

麻涌 打造“湾区科创新港 生态品质麻涌”

今年以来,麻涌以强大的执行力推动各项工作落地见效,在推进“一湖三区六提升”,建设“湾区科创新港、生态品质麻涌”新征程上迈出坚实有力的步伐。

文/图 羊城晚报记者 唐波 通讯员 麻宣

全力推进“一湖三区六提升”行动规划

“一湖”,是以华阳湖国家湿地公园为核心,突出生态品质提升,重点引进文化创意、科技研发、主题办公、总部经济等3.0产业,大力打造省级万里碧道试点、生态产业半岛项目,完善麻涌二桥等交通路网配套,形成新的经济增长极,实现产旅融合。

“三区”,即水乡功能区、滨江功能区和临港产业区。其中,水乡功能区,加快推进佛莞城际轨道TOD项目建设,发挥轻轨、地铁R1线、莲花山过江通道三线合一的优势,建设知名企业总部、水乡中心商圈、高品质生活社区,打造TOD产城融合综合体。加快建设图书馆、大剧院、青少年宫、水乡中心医院、文化艺术中心、大步实验小学等配套设施,以及建设华南国际农创文旅产业园,以吸引聚集2.5以及3.0产业为核心,实现产城融合;滨江功能区,以连片改造为重点,结合东江北干流改造提升工程,对连片工业厂房进行收储改造,建设商务旅休闲区、企业办公主题地产品区和水乡特色居住区,结合广深高速沿线改造,引进高新科技项目,打造广深科

“六提升”,是以经营城市的理念打造沿主干道的经济带和增长极,分别是:广深高速沿线提升工程,麻涌河一河两岸沿线提升工程,东江北干流沿线提升工程,淡水河沿线提升工程,水乡大道及其延长线沿线提升工程,中心大道沿线提升工程。重点建设城市彩色景观林带,改造提升城市景观节点,对道路沿线实施绿化美化和灯光亮化,以提升城市品质。

以强大执行力推动各项工作落地见效

各项工作在麻涌得以落地见效,贵在落实,重在执行。今年以来,麻涌加强执行力建设理论列入镇学习培训、举办“加强执行力建设”主题党日活动中,在多个会议强调全面加强执行力建设,召开全镇全面加强执行力建设大会,抓执行力建设落实,根据实际制定了《麻涌镇进一步加强执行力建设工作要点》,提出了五大措

施,从抓基层党建、干部队伍建设、理顺运作机制、明确工作目标、建立奖惩机制等方面提出了工作要求。麻涌将坚持走绿色发展之路,以逢山开路、遇水搭桥的昂扬姿态,以闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻的精神状态,奋力建设“湾区科创新港,生态品质麻涌”,在粤港澳大湾区建设的新时代大潮中抒写新的壮丽篇章。

光大地产
珍重每个家的期望

SPLENDID MANSION
光大锦堂

品质资产 腾飞未来

坐地水乡新城
便捷立体交通
规划智能小镇
匠心光大精筑



住宅首付16.5万起

97-109m²高使用率3-4房 现正劲销
18-62m²全业态鎏金旺铺 正在销售中



0769 2285 5888 东莞市莞穗路中堂段42号

东莞商房预证字第201800761号

本项目往广告:光大·锦堂,项目备案名:锦尚,此文件图为合成图,本图仅作为意向图,买卖双方的权利义务以商品房买卖合同为准。本公司保留对宣传内容修改的权利,敬请留意最新资料。